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Aplicativo Ventas v.01a
Este aplicativo consta de un libro de Excel compuesto por varias hojas, que permite la registración de los comprobantes de ventas mensualmente, totalizando las mismas de acuerdo a las categorías de contribuyentes frente al IVA.
El aplicativo esta dividido en cuatro sectores:

1. Datos

2. Resumen Ventas
3. Hojas de registración de comprobantes de ventas
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1) Sector Datos
En este sector introducimos los datos de la empresa, estos son:

· Contribuyentes: es la razón social bajo la cual gira en negocio

· Nombre de Fantasía: si existe, en caso de coincidir con la razón social no es necesaria su introducción

· Cuit: es el número bajo el cual se encuentra inscripto en la AFIP.

· Dirección: Dirección Fiscal de la empresa

· CP: Código Postal

· Ciudad: Localidad en la cual se encuentra la empresa

· Ing. Brutos: Número de inscripción en la DGR. – IIBB
· DNI del titular en el caso de personas físicas

Mes inicio Ejercicio: 
Fecha en la que inicia el ejercicio económico en el formato dd/mm/aa (por Ej. 01/01/07 por el 1ro de enero de 2007).

Datos de la actividad que realiza la empresa, esta se divide en DGR y AFIP dado que en algunos casos los códigos de actividades no son coincidentes entre estos organismos.

Cuadro Alícuotas de IVA

Este cuadro permite trabajar con un máximo de 2 alícuotas de IVA, las cuales son codificadas de 1 a 2.
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2) Resumen de Ventas
Esta hoja permite:

Ver un resume global de las registraciones realizadas durante el mes. 
Esta dividido en tres sectores “Resumen Total de Ventas”, “Resumen Total de Notas de Crédito” y “Resumen Total de Ventas Netas”

Los dos primero sectores permiten tener globalizados los totales de facturación, por cada alícuota de IVA, del mes; sirviendo de guía para cargar la información en el aplicativo de IVA provisto por la AFIP.

El último sector es informativo del global de facturación del mes, neto de notas de crédito emitidas en ese mismo periodo.
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3) Hojas de registración de de comprobantes de ventas
Este sector permite registra los comprobantes de ventas emitido en el mes. Esta versión corresponde con lo que definimos el Nivel 3, contribuyentes que utilizan controladores fiscales emitiendo un cierre diario “Z” y esporádicamente emiten una factura manual “B”, “A”  “M” ó “A con CBU”.

Por lo que, en estos casos, lo que registramos habitualmente son cierre Z en la hoja “Vtas – Z”; la información que necesitamos es el ultimo numero de ticket emitido, el total de ventas del día y el código de alícuota de IVA correspondiente (1 para 21% y 2 para 10.5%).

En el caso de existir cierres Z que son notas de crédito (algunos controladores fiscales emiten un resumen donde informa por un lado el total facturado y por otro el total de notas de crédito, pero no netean las ventas de las notas de crédito) se registran en la hoja “Vtas – Z (Not.Credito)”.
En el caso de existir factura B,  A, M ó A con CBU emitidas manualmente (emisión esporádica de comprobantes manuales), los mimos se registran en las hojas “Ventas – B” y “Ventas – A”.
La información que se introduce es el total del comprobante, día y código de IVA.

En el caso particular de las factura B, en el código de IVA  se debe introducir el que figura debajo de los títulos, es decir el código va de 1 a 6, de esta forma clasificamos los comprobantes por tipo de contribuyentes al que se le emitió el mismo y alícuota de IVA correspondiente..

Esto permite que el aplicativo calcule la cantidad de factura B emitidas a Consumidor Final, que porcentaje representan sobre el total de ventas  y el monto total de venta a consumidor final. 

Este dato se expone en el “Resumen Ventas” debajo del primer cuadro del Sector “Resumen total de Ventas” y su finalidad es saber la participación que tienen, la emisión de comprobantes a consumidor final, en el total de cada mes y poder determinar así la posibilidad de no instalar un controlador fiscal.

Por ultimo tenemos la hoja “Vas – Listado Sistemas”, esta hoja tiene la finalidad de volcar la información proveniente de los listado emitido por sistemas de computación, en aquellos contribuyentes que utilizan esos medios de facturación.
Dependiendo de cómo totalice, el sistema las ventas, cabe la posibilidad de incluir en forma artesanal los totales de facturas B,  A, M ó A con CBU por separado.

Ya se encuentra predefinido las variantes existentes, donde hay que completar con los totales facturados en el mes.
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Impresión del libro de Ventas
Para imprimir el libro de Ventas, se recomienda utilizar impresoras láser o chorro de tinta y papel A4 – 210x297 mm - (esta planilla Excel esta normalizada para trabajar con este tipo de papel). Seleccione el mes ó periodo que desea imprimir, y realice una vista preliminar de la hoja, para verificar que los márgenes estén bien.

Si tiene que modificar la configuración, en el menú Archivo: Configurar Página, verifique en la pestaña Página: que el Tamaño del papel sea A4 (210 x 297mm), Calidad de Impresión 30 ppp ó Baja, Tamaño 90%; en la pestaña, Márgenes: Superior = 1, Inferior = 0.5, Izquierdo y Derecho = 0 y que estén tildadas en Centrar en la página Horizontalmente.

Dado que cada mes, en el caso de facturas A ó B constan de más de una página se recomienda recorrer las páginas que tienen información verificando el número de página hasta la cual existe información útil a imprimir.

Seleccione imprimir y en el sector “intervalos de páginas” defina el rango a imprimir. Esto es para no imprimir hojas sin información. (Ej. Si tiene dos páginas con información seleccionara de 1 a 2).

Coloque el papel A4 prenumerado correspondiente al libro de ventas, presione aceptar y tendrá impreso el libro de ventas de acuerdo a las reglamentaciones vigentes.
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